

阿勒颇“爱心人士” 竟是美国专业推手

随着叙利亚收复老城阿勒颇战事的打响，“和阿勒颇站在一起”的口号被越来越多西方媒体引用，形成一股针对叙利亚政府的网络浪潮。

然而，有心人士发现，发起“和阿勒颇站在一起”口号的两位所谓“芝加哥母亲”实际上并不普通：一人曾运作超级政治行动委员会、为美国竞选活动筹款融资，另一人则是哥伦比亚广播公司旗下社交媒体经理。

一场网络运动

美国《芝加哥论坛报》今年10月刊文，讲述两名“芝加哥母亲”设立“和阿勒颇站在一起”关注话题的心路历程。

贝姬·卡罗尔和温迪·威顿说，她们“受够了沉默”，必须发声让民众认识到阿勒颇的困境。发生在阿勒颇的无区别滥炸，令那里的医疗机构屡屡受损，儿童死亡更是不计其数。

《芝加哥论坛报》在美国有着相当影响力。该报介绍，卡罗尔为战略咨询师，威顿则供职于哥伦比亚广播公司。

“我们决定是时候行动了。”卡罗尔和威顿说，“（设立‘和阿勒颇站在一起’的话题）能让所有关心的人成为这场活动的一分子。”

她们关注的阿勒颇位于叙利亚北部，曾是叙利亚第一大城市和经济中心，其地位可与首都大马士革比肩。叙利亚内战爆发以来，反政府武装一度试图建立以阿勒颇为“首都”的政权，与叙利亚政府分庭抗礼。

今年9月起，叙政府军把阿勒颇东部的反政府武装包围在一个南北走向的狭长地带，并于11月下旬加大军事力度，致使反政府武装节节败退，最后被困在阿勒颇东南部约两平方公里区域内。就此，阿勒颇西面是反政府武装控制区，东面是极端组织“伊斯兰国”控制区，政府军在中



12月18日，在叙利亚北部城市阿勒颇市吉卜林临时安置点，一名从反政府武装控制区撤出的儿童在火堆旁取暖。

间。观察人士认为，政府军全面收复只是时间问题。

动机并不简单

随着阿勒颇战事的推进，“和阿勒颇站在一起”收割大量“粉丝”，也引燃网民对叙利亚政府军和俄罗斯在叙军事行动的愤恨。

然而，作为“和阿勒颇站在一起”的源头，有心人士发现，这两个母亲并非那么简单。

俄罗斯“卫星”通讯社12月18日报道，卡罗尔不仅负责“C战略”公司，深谙公共事务运作，在公司主页上更被介绍为“奥巴马2008年总统选举女性支持者全国负责人”和超级政治行动委员会“芝加

哥勇往直前”负责人。在前任奥巴马白宫办公厅主任伊曼纽尔连任芝加哥市长的竞选中，“芝加哥勇往直前”为其筹得数以百万美元计的资金。

至于威顿，则是哥伦比亚广播公司芝加哥地区的社交媒体经理。在叙利亚问题上，哥伦比亚广播公司存在与美国其他媒体相同的敌视与偏见，频频针对叙利亚政府军和俄罗斯。

另外，实际情况也并非一些“和阿勒颇站在一起”支持者所宣称。“卫星”通讯社报道，阿勒颇战事确实造成一些平民伤亡，但西方推手和媒体对此大肆扭曲抹黑。比如，独立媒体人和观察人士对一些阿勒颇战事的追查就发现，一些图片根本不是在阿勒颇拍摄，而是“借用”了加沙地带的图片文件。

据新华社

域外传真

三四十年前性侵儿童 英国百岁老人被定罪



克拉克

英国伯明翰一家法庭日前判处一名百岁老人21项性侵犯罪名成立，这些丑行发生在三四十年前。

101岁老人拉尔夫·克拉克曾是卡车司机，1974年至1983年对两名女童和一名男童进行性侵犯。作案地点分别在他的卡车内、自家房屋里和花园凉棚中。

检察官克莱尔·尼科尔斯说，克拉克当时利用“恐吓手段”控制受害者，“他利用受害人年幼无知展开攻势。数十年来，克拉克本以为自己可以逃脱罪名。但因为受害者敢于出面指证，我们才能将他绳之以法”。

12月16日，陪审团裁定克拉克有罪。涉及性侵犯罪名时，英国司法界不设诉讼时效。

被判刑后，克拉克可能成为英国最年长的囚犯。法官理查德·邦德说，克拉克的刑期可能是两位数，“如果我不判他人入狱，舆论将会不满”。

据新华社

澳游客印尼偷自行车 挂牌“我是小偷”示众



据泰国《世界日报》12月19日报道，日前，两名前往印尼吉利群岛旅游的澳洲游客因涉嫌偷走一辆自行车，遭当地保安人员处罚，身上挂着写有“我是小偷”的挂牌游街示众（如图），随后被要求离开当地。

报道称，这两名来自澳洲的旅客，一个是26岁的姓名缩写为BJ的男子，另一个是他的女友，25岁，姓名缩写为TA，原本预约当地一个潜水行程，但涉嫌偷窃一辆自行车，过程被当地的监视录影系统拍摄下来，两人随即被当地保安人员逮捕。

据报道，这两人被当地保安人员挂上写有“我是小偷，不要做跟我一样的事”的挂牌游街示众，并由当地保安人员跟随左右。这两人坦承犯错，愿意接受惩罚并赔偿相关损失。他们在接受游街示众处罚后，随即被要求离开德拉娜安岛。

当地村长指出，曾在当地作案的人，都不应该再来德拉娜安岛。至于被游街示众，村长表示这是当地惯例，他们别无选择，这项惯例适用于包括外国游客在内的所有人。当地一名在潜水店工作的员工表示，由于岛屿太小，没有警察驻守，当地居民自行组成保安小组，由印尼政府管理，他们执行这种惩罚的目的是要遏止偷窃行为。

印尼媒体报道称，印尼吉利群岛德拉娜安岛永久性居住人口只有800人，是近来受到观光客青睐的度假天堂。

据新华社

一否到底！朴槿惠驳弹劾案缺“法律依据”

韩国国会负责弹劾公诉事务的委员团和律师团12月18日举行联席会议，公开朴槿惠两天前向宪法法院递交的答辩状内容。朴槿惠方面称，在国会获通过的弹劾案缺乏足够法律依据，即便相关方主张有证据表明朴槿惠存在违法行为，其严重程度也不足以免去她的总统职务。

逐条予以反驳

针对朴槿惠的弹劾案12月9日在韩国国会获得通过。随后，朴槿惠被暂停行使总统职权，等待宪法法院做出最终裁决。

12月16日，朴槿惠委托律师团向宪法法院递交了逐条驳斥弹劾案所列13项“罪状”的答辩状和反对调阅“亲信门”案卷的异议申请书。

韩联社报道，朴槿惠方面在答辩书中说，弹劾程序存在“严重法律缺陷”，相关指控缺乏确凿证据，因此公诉应被驳回。同时，弹劾案中提及的违法行为均不属实，将未被证实的疑点视为既定事实的做法违背“无罪推定”原则。

按朴槿惠方面的说法，有关崔顺实等人干涉政务和高官人事任免的指控不属实。此外，朴槿惠没有从备受争议的基金会项目中牟取个人利益，也没有发现崔顺实图谋私利的情况。

答辩书还否认了有关朴槿惠涉嫌“逼捐”的指控，称由于那两家基金会的非营利性性质，加之朴槿惠请求企业捐款时并未提及“代价”，因此不能将其视为有受贿意图。答辩书认为，就朴槿惠是否有



朴槿惠

受贿罪等问题，宪法法院应当在地方法院对崔顺实等涉案人员进行充分审理后再作裁决。

“崔顺实没有向国政施加影响，我们要求那些提出指控的人拿出确凿证据。”朴槿惠方面说，“即便有证据表明（朴槿惠存在）违法行为，其严重程度也不足以将她弹劾。”

答辩书还就“岁月”号沉船事件应对不力、朴槿惠涉嫌对崔顺实友人经营的公司给予特殊照顾等多项指控一一予以反驳。

将启动独立调查

负责独立调查朴槿惠亲信“干政”事

件的特别检察小组12月18日说，他们将于下周全面启动调查工作。

特别检察小组发言人李圭哲（音译）说，他们定于12月21日举行办公室“挂牌”仪式，但调查随时都可以启动。按规定，特别检察小组可展开最长70天的调查，如果提出申请并获总统批准，调查时间还可延长30天。

韩联社报道，朴槿惠和崔顺实在基金会项目中扮演的角色、是否存在胁迫大企业向基金会捐款的行为以及朴槿惠在“岁月”号沉船当天的行踪，都将成为特别检察小组的调查重点。其间，韩国多家集团的负责人可能受到传唤。

据新华社